



“地锅柴鸡”成了“钅柴鸡”，“汇”成了“匚”——

残缺霓虹灯大煞宛城夜景

□本报记者 郑磊



夜幕下，五颜六色的霓虹灯，给一座城市夜晚增添了绚丽的色彩，成了一道独特的风景。近日来，记者夜晚游走在市区大街小巷，看到的是不少霓虹灯因年久失修，字体出现了不同程度的残缺，这些“缺胳膊断腿”的霓虹灯，要么看起来十分滑稽，要么不知所云。



城区内残缺的霓虹灯随处可见 本报记者 郑磊 摄

残缺的霓虹灯，市区随处可见

4月7日晚，记者从市区建设路出发，沿市区的主干道，走了几乎半个市区，发现夜幕下，残缺的霓虹灯随处可见。

8时40分，在市区孔明路与建设路交叉口北端，两侧的饭店和商店灯火通明，门店外各式各样、五颜六色的广告牌在夜幕下十分显眼。然而，在路西侧的一家饭店“断了腿”的招牌，让人感到十分滑

稽。原来，这家经营地锅鸡的饭店3块招牌，一个成了“地钅柴鸡”，一个成了“钅柴鸡”，最后一个隐隐约约成了“木鸟”。在这家饭店对面，一个美发店，门店外原本是“植物养发馆”的霓虹灯，成了“植物发馆”。

在市区光武东路，一幢高楼上，立着两个硕大的霓虹灯，一个“平顶山银行”，另一侧则成了“平山银行”。在信臣

路上某宾馆，“汇”成了“匚”，让人不知所云。晚上10时许，市区八一路上，由于霓虹灯失修，“**宾馆”残缺成了“**兵官”，让人啼笑皆非。

记者通过在街头观察，发现沿街的小门店霓虹灯招牌残缺现象严重，以烟酒店、餐馆、饭店等霓虹灯招牌的残缺现象最甚，其次是一些洗浴中心、宾馆的霓虹灯招牌出现部分残缺现象。

商家不在乎，市民盼“手术”

招牌是商家的“脸面”，既然都“破相”了，他们会视而不见吗？在信臣路上，一个经营杂货的女店主说，店外的霓虹灯曾经坏过，也修过，可仅过了一个多月又坏了，想想生意附近居民都知道，就不愿再费劲去修了。另一些店主回答则是“没必要修”，“修起来太麻烦。”

而市民对残缺不全的霓虹灯，异口同声地表示反感。

在市区建设东路某小区门口，记者在一个只亮着“聿*堂”的药房门口，采访了市民唐女士。唐女士对记者说：“这样的招牌让人感到好笑，真不知道天天都在经营的商家看到这样的招牌后，心里是怎么想的！”在市区信臣路上，一个中年男子指着一商户残缺的广告招牌说，这样的招牌对商家的声誉会带来影响。如果连门面都不顾及，那生意也会受到

影响。

“霓虹灯‘缺胳膊断腿’，作为商家来说，可能感到无所谓。但作为一座城市来说，这是影响城市形象的。一方面是城市管理部门加强监督，提醒霓虹灯破损的商家及时维修更换，更重要的是靠商家自身的维护与维修，这样，完美的霓虹灯，才能扮靓这座城市。”在市区建设东路上，一位退休教师如此说道。⑤2

醉酒者拿护栏寻开心

城区中达路300米护栏被推倒

本报讯(记者徐蕾)道路中心护栏成排倒在路上，足有300米长，过往车辆小心翼翼地避让通行，这是昨天早上，市区中达路与车站路交叉口的一幕场景。记者采访得知，中达路上的这段护栏是夜间被人蓄意推倒，且这段护栏类似的遭遇已不止一次。

昨天上午9点，记者赶到中达路时，倒地的护栏已被扶起，护栏上部分反光条缺失或被撞歪，有环卫工人正在清扫护栏移动后地面上留下的垃圾。“早上7点我来上班时，护栏已经倒了，路边饭店的广告牌也被扔到路中央，应该不是风刮的，像是人为的。”一名环

卫工人说。

记者从市交通管理支队交通设施大队获悉，早上8点多钟，巡逻的民警发现中达路护栏倒地影响车辆安全通行，迅速安排工作人员将护栏扶起恢复原位。经现场询问附近商户，有人反映，4月7日晚有三名青年男子像是喝了酒，故意推倒护栏寻开心。

“中达路上这段护栏上岗时间不长，已是第二次被人故意推倒了。除了中达路，城区人民路文化宫路段中心护栏、人民路金凯悦北侧中心护栏一年之内被人故意推倒十几次，由于被推倒护栏距离路口太远，监控没能抓拍到嫌疑人。”民警告诉记者。⑤2

砸车贼夜袭停车场

多辆车惨遭毒手

本报讯(记者李金玺)“这已经是第二次了！”4月7日上午，准备上班的苏先生来到市区七一路业之峰装饰西侧一小停车场，发现自己车的玻璃被人砸了，现场还有多辆汽车没能幸免。

当日上午9时20分左右，记者赶到时，苏先生和其他两位车主都在现场。记者看到，3辆车都是后排车玻璃被砸，车玻璃全部是一整块掉在地上。据苏先生告诉记者，他就住在附近小区，平时喜欢把车停在这个停车场内。他的车是4月6日晚停在停车场内的，谁知道次日早上准备上班时发现车

玻璃被砸了。“以前我的车停在这里，车玻璃就被砸过一次，现在刚换了车谁又被砸了。”苏先生十分愤怒。

“我老公告诉我，停车场里有五六辆车的车玻璃都被人砸了，也包括我的车，随后我就赶了过来。”一位女车主告诉记者。“这些砸车玻璃的都太可恨了！”另外一位受害者李先生告诉记者，他幸亏没有把现金放在车里，只是丢了一些烟酒，“不过去换块车玻璃，又要花好几百元钱”。在采访中，车主们告诉记者，这个停车场并没有人专门看管，正因为如此才给了窃贼可乘之机。⑤2



这辆车玻璃被砸 本报记者 李金玺 摄